
 

 

 

 

 

 

 

Acta nº 3 
Aos vinte e cinco dias do mês de Abril dois mil e dez, reuniu em Sessão 

Extraordinária – Sessão Solene, da Assembleia de Freguesia, na Rua Escola 
de Vila Chã, sede do Clube Império de Vila Chã, Vila de Valadares, com a 
seguinte Ordem de Trabalhos constante do Edital, que se anexa. 

Ponto único: Comemorações do 25 de Abril, com discursos alusivos à 
data. 

Aberta a Sessão, às dez horas e quarenta e cinco minutos, pelo 
Presidente da Assembleia, este seguida agradeceu em nome desta 
Assembleia, ao Clube Império de Vila Chã, pelas facilidades concedidas pela 
realização desta Sessão Solene, que em muito honra esta freguesia. 

De seguida, verificou-se o registo de presenças, tendo faltado os 
Membros, Maria Joana Ramos Monteiro Soares Ribeiro, do PS e primeira 
secretária desta Assembleia, sendo substituída pelo Sr. Nuno Miguel Gomes 
Pereira e o membro Catarina Filipa Gomes Neto, sendo substituída pelo Sr. 
Manuel Alberto da Silva Paredes. Como ficou em aberto, a vaga na mesa da 
Assembleia, da acima referida primeira secretária, convidou o Sr. Presidente da 
Assembleia o Sr. Nuno Miguel Gomes Pereira, a fazer parte da mesa na 
qualidade de segundo secretário, o que este aceitou. Levada à Assembleia a 
proposta de preenchimento do lugar na mesa, foi esta aprovada por 
unanimidade. Estava assim, completo o quórum, para que a Assembleia 
prosseguisse os seus trabalhos. 

Entrando-se na Ordem de Trabalhos, o Presidente da Assembleia deu a 
palavra, sucessivamente aos seguintes Membros, que proferiram discursos 
alusivos à comemoração do trigésimo sexto aniversário do 25 de Abril. 

Sr. António Silva, pela CDU; 
Sr. Jorge Soares, pela Coligação Gaia na Frente; 
Sr.ª. Sofia Ramos, pelo PS; 
De seguida foi proferido discurso por dois alunos da Escola Secundária 

Dr. Ferreira Alves, convidados especiais para esta Sessão Solene; 
Sr. Coronel Boaventura Ferreira, Capitão de Abril de 1974, proferiu 

discurso, sendo convidado especial para esta Sessão Solene, em 
representação da Associação 25 de Abril; 

De seguida usou a palavra o Senhor Presidente da Junta de Freguesia, 
que teceu algumas considerações sobre o evento nacional e os seus reflexos 
na actualidade. 

Finalmente, o Presidente da Assembleia de Freguesia, dirigiu-se aos 
presentes e discursou sobre o 25 de Abril. 

Depois de agradecer a presença do público, nomeadamente os 
representantes das Instituições de Valadares que contribuíram para a 
realização das comemorações do 25 de Abril, foi oferecido aos convidados 
especiais a monografia de Valadares. O Presidente da Assembleia deu esta 
Sessão Solene por encerrada, eram onze horas e quarenta e oito minutos, da 
qual se lavrou a minuta da presente acta, que vai ser assinada pelo Presidente 
e por mim, Primeira Secretária. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
O Presidente da Assembleia                              O 1º. Secretária  
 
_________________________               _________________________ 
          (Pedro Carvalho)                                             (Sofia Ramos) 

 


